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Часть I. Задания, оцениваемые в 1 балл.

В заданиях 1-5 выберите один правильный ответ из пяти предложенных и укажите его номер в таблице ответов.
1. Среднее арифметическое трёх чисел равно 250, а среднее арифметическое пяти других чисел равно 50. Чему равно среднее арифметическое всех восьми чисел?
	А) 200;
	Б) 300;
	В)  125;
	Г)150;
	Д)100. 


2. Найдите a, если [image: image2.png]1 —1741

a=1-261



.
	А) 20;
	Б) 14,8;
	В) -20; 
	Г) -14,8;
	Д) найти невозможно.


3. В седьмом классе 15 человек занимаются коллекционированием. Из них 7 человек собирают марки, а 10 человек значки. Сколько человек коллекционируют и марки и значки, если каждый из них увлекается хотя бы одним из этих видов коллекционирования ?
	А) 2;
	Б) 7;
	В) 10;
	Г) 15;
	Д) 1.


4. У Димы есть белая, голубая, синяя и черная рубашки и серые, черные и коричневые брюки. Сколько композиций одежды можно составить из них?

	А) 56;
	Б) 28;
	В) 7;
	Г) 12;
	Д) 4.


5. Человек в среднем должен потреблять 2000 ккал в сутки, энергетическая ценность стакана молока около 100 ккал. Какой процент от суточной нормы потребления энергии содержится в одном стакане молока?
	А) 10%;
	Б) 1%;
	В) 5%;
	Г)0,1%;
	Д) 0,5%.


Часть  II. Задания, оцениваемые в 3 балла.

В заданиях 6-10 выберите три правильных ответа из шести предложенных и укажите их буквы в таблице ответов.

6. Определите функции, которые являются линейными.

А) [image: image4.png]—6x + x°



;

Г) [image: image6.png]Ix|



;

Б) [image: image8.png]—6x + X;





Д)[image: image10.png]




В)[image: image12.png]2x;





Е) [image: image14.png].




7. В каких американских университетах работал и работает А.Ю. Окуньков.

А)Пенсильванский;

Г) Калифорнийский;


Б) Колумбийский;

Д) Гарвардский;

В)Принстонский;

Е) Массачусетский.
8. Выберите из предложенных одночленов те, которые являются подобными.

А)[image: image16.png](3x)*x°x



;


Г)[image: image18.png]5:
(5x)° - 2x*



;

Б)[image: image20.png]18(x*)*x?



;


Д)[image: image22.png]—1,9x°
x?(x%)?



;

В)[image: image24.png]2,4x°x*



;


Е) [image: image26.png](3x%)? - xx



.
9. Какие из перечисленных чисел являются значениями выражения [image: image28.png]


, если [image: image30.png]lal <3



.

	А) 0;
	Б) −6;
	В) 4;
	Г) 6;
	Д) −4;
	Е) 3.


10.  Выберите числа, не являющиеся корнями уравнения [image: image32.png]


.
	А) 0; 
	Б) −4; 
	В) −2; 
	Г) 5; 
	Д) 4;
	Е) 2.


Часть III. Задания, оцениваемые в 5 баллов.

В заданиях 11-15 установите соответствие между содержанием первого и второго столбцов. Впишите в таблицу ответы так, чтобы номер из первого столбца соответствовал букве второго столбца.

11.   Обозначьте буквой  х число десятков, а буквой у число единиц двузначного числа. Установите соответствие между текстом задачи и уравнением к ней. 
	1) Задумано двузначное число, которое на 6 больше произведения своих цифр. Какое число задумано?
	А)[image: image34.png]Xy

S(x+y)





	2) Сумма цифр двузначного числа на 6 меньше их произведения. Найди это число.
	Б) [image: image36.png](10x+y) -

10y + x



;

	3) Задумано двузначное число, произведение цифр которого в 6 раз больше их суммы. Какое число задумано? 
	В) [image: image38.png](x+y)+6=xy



;

	4) Если двузначное число увеличить в 6 раз, то получится двузначное число,  записанное теми же цифрами, но в обратном порядке. Найдите это число.
	Г)  [image: image40.png](x+y)—xy=6



;

	
	Д) [image: image42.png](10x+y) -

xy



;

	
	Е)[image: image44.png](10x+y) —x:




.


12.Установите закономерность и продолжите ряд чисел.

	1) 5,6,17,18,29,30,…   
	А) 2401,16,16807

	2)    7,2,49,4,343,8,…
	Б) 30,35,59

	3)  105,45,109,49,115,55,… 
	В) 41,42,53

	4)   2,7,4,49,8,343,…
	Г)  16,2401,32

	
	Д) 9,53,351

	
	Е) 123,63,133


13. Установите соответствие между функцией и графиком, наиболее точно ей соответствующим.
	1) [image: image46.png]y =2x+3




	А)
[image: image47.png]




	2)[image: image49.png]



	Б)        [image: image50.png]




	3) [image: image52.png]y =4x— 3




	В)        [image: image53.png]




	4) [image: image55.png]v

—1,5x+ 3




	Г)        [image: image56.png]




	
	Д)      [image: image57.png]





14. Установите соответствие между понятием   и свойством, определяющим это понятие. 

	1) вертикальные углы
	А) Одна из высот является биссектрисой и медианой;

	2) смежные углы
	Б)Имеют взаимно перпендикулярные биссектрисы;

	3)  равнобедренный треугольник
	В) Сумма односторонних углов равна 180º;

	4 )прямоугольный треугольник
	Г) Имеют биссектрисы, являющимися дополнительными лучами;

	
	Д) Имеет медиану, равную половине гипотенузы.


15. Установите соответствие между алгебраической дробью и значениями переменной, при которых дробь не существует.
	1) [image: image59.png]



	А)[image: image61.png]


;

	2)  [image: image63.png]



	Б) [image: image65.png]


;

	3)  [image: image67.png]



	В) [image: image69.png]


;

	4) [image: image71.png]xtE
=3l





	Г) [image: image73.png]


;

	
	Д) [image: image75.png]


.


В задании 16 установите правильную последовательность.  В ответ запишите буквы выбранных ответов через запятую.

16. Расположите числа в порядке убывания.
	А)20% от 55,2;
	Б)12% от36,84; 
	В)35% от42,4;
	Г)70% от 18,55;
	Д)23% от17,9.


В заданиях 17-18 выберите нужные варианты. В ответ запишите буквы выбранных ответов через запятую.
17. Какие из равенств являются тождествами.

А) [image: image77.png](a—b)*=(b—a)*




Г) [image: image79.png](2ab’
)5 - (ab?)? =
=32a%bt





Б) [image: image81.png]x*+7x=x(x+7)




Д) [image: image83.png]




В) [image: image85.png]


     
18. Расстояние между машинами, движущимися по шоссе, составляет 100 км. Скорости машин 75 км/ч и 90 км/ч. Чему может быть равно расстояние между ними через 1,2 ч?

	А) 165 км;
	Б) 118 км;
	В)  250 км;
	Г)82 км;
	Д) 98 км;
	Е) 298 км.


В задании 19 выберите один из пяти ответов. В ответ запишите букву выбранного ответа.
[image: image96.png]


19. Выберите формулу для нахождения площади S заштрихованной фигуры.
  А) [image: image87.png]


;

Б) [image: image89.png]2
S=mn(R*—1%)



;

В) [image: image91.png]


;

Г)[image: image93.png]S= n(R*+ 1%



;

Д) [image: image95.png]



20. Укажите три точки, принадлежащие графику одной и той же линейной функции.

	А) (0; 3);
	Б) (1; −1);
	В) (0,5; 8);
	Г) (−1; 7);
	Д) (−0,5; 2).


Часть IV. Задания, оцениваемые в 6 баллов.

В заданиях 21-25 ответ записывайте в таблицу ответов, начиная с первой клетки. Каждую букву, цифру или символ пишите в отдельной клетке, буквы должны быть печатными. Слова или числа при перечислении отделяйте запятыми. При записи ответов пробелы не используются. Фамилии указываются без инициалов в именительном падеже. Пропущенное(ые) слово(а) записываются в именительном падеже, единственном числе, в алфавитном порядке. Расчетные значения записываются без единиц измерения. Десятичные дроби отделяются друг от друга точкой с запятой.

21. Группа велосипедистов за три дня проехала 156 км. В первый день они проехали 0,3 того, что проехали во второй день, а в третий день в 2,6 раза больше, чем во второй день. Какое расстояние проехали велосипедисты во второй день?
22. За июнь горное озеро обмелело на 15%, а в июле его уровень понизился на 10%. Какова была глубина озера к началу лета, если к началу августа она стала 61,2 м?
23. По поручению Волшебника Эльф принёс 25 игрушек, а Гном 100 конфет. Какое наибольшее количество подарков может составить Волшебник. Если в каждом подарке должна быть или 1 игрушка и 10 конфет, или 2 игрушки и 5 конфет?
24. На продолжении основания CD равнобедренного треугольника CDE взята точка P так, что D лежит между C и P. Найдите угол ECD, если (EDP=1120.
25. В аквариум, имеющий форму прямоугольного параллелепипеда, налили воды. При этом до верхнего края недолили 10 см. Определите, сколько см3 воды в аквариуме, если толщина стекла, из которого сделан аквариум, равна 1 см. 
[image: image97.png]27cm

Wem




